¢, 3148.) Bo Tpu Kamuony ce haTopapenut 195 KyTum, TaKa Ui
1 6poj KyTuu. PaGorununTe pacToBaphJie e[ieH KamHOH. Yurre Ko.
Jie 33 pacToBapame?

2K0j KaMHOH HMa 110 195:3=
OIHOCHO 65 Kyrun, na um OCTaHaJIC yune 195 65—130 xymu )‘

Ha‘:gana tabaa 3opan u llerap sanuuiane asa opoja. £
3opaun sanuwan TpuuMdper Gpoj Koj uma uudpa na eaunnun 1, nudpa Ha ECeTKH “"
32 3 maru noroaema o4 uudpara Ha eaMHAUMTE H uudpa Ha CTOTKH 32 3 noroJsieMa '..
s  uudpata Ha eaMHALHTE. N
e - Herap zannwan 6poj KOj € MPETXOAHHK HA HAJrOeMHOT HenapeH Opoj ox mpeara’
[eceTia Ha BYOPATA CTOTKA. |
‘Cama ru cofpana 3anuwauure 6poeey, a NoToa 30MPOT ro HAMANHWA 32 HHBHATA
_pazauxa. Koj 6poj ro nobuna Camwa?
Peuwrenue: 30pau ro 3anuman 6pojor 431. (5) [lerap ro sanuwan Gpojor 108. (5) A Cama
npecmerana BaKa: (431+108)-(431 -108)=359-323=216. (10) 3
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‘4. Op geTHPH HeNKAJAKH MOKe 1 C¢ HANPaBH CAHO KBAAPATHE, KAKO HA CIIHKaTa.
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) e Gu3HALM | 1 uMaaT 12 roqMHiE, SHAWK CEKO] MMa 00
{ vmx& M uMmaat 40 FOAMHM, 3HAYH TATKOTO HA Tlasen nma

0 KaKo U Majkara Ha [Tapen. (5) Taa 3aeano co Gabara wa [Tapen
VAMHU, 3HAYN Gabarta uMa 83-28=55 roauHu. (5) On MOCAEAHNOT YCIOB, 32
T0 Ha aBen n0GuBamMe nexa uva 139-(55+28)=56 roaunu. (5)

1 ymepyc 121.) Ha Muaxa n Tpebaar 14 MuHYTH 33 /12 NPO4HTA €1HA CTPaHa 04
. Buepa Bo 15:40 h nounajsa ga 4uTa PaCcKa3 HANKAH HA 10 crpanuum oa
KHWrara. Bo TeKOT HA HMTAETO HATPABMIA NAaya 3a OAMOD Koja Tpaenad 15
‘muayTH. Bo Koaky yacor Muaka 3aBPIIMAA €O IHTARLETO HA packasor?
‘Pemennie. 3a ga npounta 10 crpamuum oA Kuurara Ha Muaka i fune noTpeduu
10-14 =140 MunyTH. (5) BKYNKOTO Bpeme 3a YuTare U oaMop u3necysa 140+15 =155
‘MHHYTH. (5) 155 MuHyTH Cce 2 caatd ¥ 35 mMuryty. (5) Muaka co 4MTameTo 3aspllnid
A 18:15h.(5)
| 2. (Hymepyc 3129.) Bo 4-6 onaenenne umaio 24 yuenunn. CeKoj y4eHHK MOKe A2
‘m3bupa panm Ke ru M3y4yBa npeaverure MHPOPMATHKA H TEPMANHCKH jasuk. 1§
| yuennum yuar nudopmarska, 12 y4aT repmMaHcKu Ja3HK, a 8 yyeHHuH HE YU3aT HUTY
MH(GOPMATHKA, HUTY rEPMAHCKH jazuk. Koaxy yuenuuu oa 4-0 oaneneHune yuat H
HHPOPMATHKA M FePMAHCKH jasuk?
Pemenne. Of 24 yueHnuu 80 OAACNCHHCTO, 8 He oaar HMTY Ha MHQOPMATHKA HHUTY HA
repMAHCKH jasuK. 3Hadu, 24 -8 =16 yuenuiy widpaie dapem ceH npeamet. (10)
Brumjxn 15 yuar uupopmatHKa, a 12 repMaHCKH Ja3WK, WITQ € BKYMHO 15+12=27,

no6usame aeka 27—16=11 yueHuly 1 yHaT H ABaTa NPCAMETH. (10)

3. Ha gpe NoJHUM HMa BKYNHO 85 kumru, AKo o1 NPBATA MONHLA Ce npemectrar 7
: HA BTOPATA HOMMUA, TOraiml Ha BTOPATA NOAMUA Ke MMA YETHPH NaTH NoBeKe
KHHIH OTKOJKY HA MpBaTa MOJMua. KoKy KHHI'H HMAJ0 HA CEKOja OA MONUUHTE
fIpen NpemMecTyBamkero Ha KHHIHTE.

emrenue. [l 3abenexume AeKa U Ipe ¥ 110 MOMECTYBabeTo 300pOT HA KHUIMTE HA ABE
. Tlo npeMecTyBameTo, Ha BTOpaTa NONMUA K& MMA YSTHUPH NATH NOBEKE
(y Ha OpBaTa MOAMUA, IUTO 3HAYM [CKA HA BTOpATa MOAMLA HMA
na npsara noauua, 4-17 =68 kuuru. (10) Mpen npemectysamero Ha
ra noAuia umano 68+7=75, a na sropara nondua 17-7=10 kHura.

[ Ha TroJeMHOT
04 meT MCTH
W nBa MeTH




pen uma 10 upaeuu u 15 KOATH Nanumwa: Ho Ttaksu pe,aa ce 'rpu na mcynuo nm_, 0
upnenu u 45 xonTk nanuma. (6) Hcto Taka, BO PENOT €O KapaHduau, Ha | Ge:
caenysaar 4 upseHH kapandund. 3HAYH BAKBH NET Kapanduim ce NOBTOpHAE 25:
natu. Ila, Bo 1'01 pea uma 5.6enu u 20 upsenn kapanduau. Taksn pesa uma 2, na 'l(ymg R
0 6enu 1 40 upsenn kapanduan. (6) MHwma enen pea co cHHu 3ymOyau, na BKYnHo ~ ~
uMa 25 “'un'zymﬁynu (3) 3uauu sBxynHo mma 30 upeenu nanua n 40 upsexy &
KapaHGHU, OAHOCHO 70 UPECHU HBEKHIHA; BKYNHO uma 10 Genn usekuma, 45 xontn |
UBEKHMIbA 31 25 cuum upekmmba. 3Haum, neso Mune ua nazap ke 3apat')om BKYNHO
70 ?_5+10 4445-3 +25-1 = 350 + 40 + 135 + 25 = 550 aenapu. (5)

Brop saunu: Jla naupra uprex ua FPanMuaTa BO KOj CO KPYKUMibd Ke ru obent :
UBETOBHTE K Ke ru u30pou, a noroa ke ru pecMeTa napute. YueHHUMTE MOKE Aa
YIOT peﬁynaar BOUUKH. (upTesx 6, bpoere na userosuTe 7 11 npecymerka na- napure -?)

—
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; mep : 3084 Kynua €0 30 eaAnaksu ToNUMILA MM Maca on 650 rpama. 'AKO BO

onan wre 10 raksu Tonumba, BKYNHATa Maca Ke Gune 800 rp;mz.
ua lcymja‘ra"

' A01aBAIE HA 10 Tonuuma 80 KyrHjata, BKynHata mMaca ce. 3r0nemfna
r (5) Ila, enro tonye uma maca 150: 10 =15 rpama. (5) On

ara umaar maca 30-15=450 rpama. (5) Macata na xym;au §~“/—". '




1 romuuy, Tatko My uma 33 roauiu u nocne 11 roaunn, Maptit
1 O TATKO MY, OHOCHO TO] ke Hiva 22 roauum a Tatko My 44 . (5)

€Ka FofMHUTE Ha MapTHH I 03HAYMME CO X . 3HAYH TATKO MY ke #Ma 3x
i H.O- xg, umaat 4x rpguun, oanocHo 4x =44 pa x=11. OtrykaMapTus

noMat 031 TaTKO MY, OIHOCHO TOj ke mma 22 roaunu a Tatko My 44 . (5)
HTa 2: 33 BTOPHOT Aen 01 3agasara. AKo ro aobune co npofa, LITO Ke ce Cy4u no

BATA HA €eH 3emjoaenel vMa GopMa HA NPABOATONHMK, CO A0MKHHA ABA TIATH
“;ouxema O WIMpPHHATA. Taa e 3arpagenda co Tpu pena XKHLA, 32 mWTo 6u.ne

- Pewenue. JIUMOH3MUTE HA HUBATA Ce lMpUHA X u aomkusa 2x . [lepumerapor na
I!Ba’ra € L=-2('x+2x)=6x»-(5) AKO HUBATA € 3arpaaeua CO TPH peaa *Xuua co NoJLKUHa

merapor Ha HUBATA. Jacuo TOTaul BaKH 6x =120, , OAHOCHO WHNPUHATA HA HUBATA
m, 2 AOSDKUHATA 40 m - (5) lNaomTHHaTa Ha HuBaTA & P = 20-40m" =800 o (5)
TO KOJMYECTBO NUCHHUA KOE ¢ ROOHEHO € §-35 kg =280 ke - (5)

0T HA BA Opoja ¢ 1325. Axo nomanuor oa HHB ce 3roaemm 3a 5, a

np_; maunm: EAnvoT MioxHTen © (1590-1325).5 =53,(10) nomexa apyruot

1325:53 =25 (10)

ﬁémnu ce ui:rypeun npso ?lt' oA HeHIMHOT, 2 noToa




MEHTH HMa MHOKECTBOTO 1ITO ce cocTon on cm-e ﬁpoem.,
HE mﬁb' npomnonua TOUHO B2 /IEMEHTH 0l MHOXKECTBOTO M?

.

"mlca._ He Mopa Aa r Haora nponaso;mre A0BOIHO ¢ Aa samuwe {23}, {2,5%,
2,75, {2,113, {35}, {3.73, (3,11}, {77}, (5.11} u {7,11}. i
W
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4. ] npaaoaronnmc H KBAApAT HMAAaT eaHaKBM nJowiTuuu. Mepuure Gpoesu ua
’ iTe AMMEH3HH Ce Npupoasu Gpoesu oa NPBATA AeCeTKA. AKO UWIHPHHATA Ha Te
npanonronﬂmcor € 2¢m, ONpEAENH rH  AHMEH3IHHTE HAa NPABOATONHHKOT W
fcaanpaToT: o/
5- Pelllelllle. Ke j Ja O3HAUUME NNOWTHHATA HA KBAAPATOT CO F,, a HeroBarta cTpanaco @. Ci

Jla ja 03HauMMe (UIOWITHHATA HA NPABOATONHUKOT CO P

) M Heroeata aoaxuHa co bh. 92
‘Toraii 04 yenOBHTE Ha 3a1a4ata Baxy R=a-a=2-b=P npu wro g bce Gpoesu ox

: .-,-,gpmaa Aecetka, ax2. (5) On a-a=2-b nobusame nexa Gpojor 2|a, OAHOCHO e
4,6,8).(5) 3a a=4, n06usaME H=8 ¥ Toraw KBAZAPAaTOT MMa CTpana 4em, a Pt

AFOJIHAKOT CTPAHH 2em, 8em (5) JoGuenoro PCUICHHE € eauHCTBeHO. HaBucTHHa, 04
' _6 ce noﬁuna ACKa b=18, o Toraw 18 ne e 6poj on npsata aecerxka. Mcroro paku 42

ng

epmu TH arIuTe BO pPamMHoKpakuor TPHATOAHUK 4

GCHOBGTS € ABA NATH nomMana 01 10JK
re fpH 0CHOBATA.

BC, kaj koj sucumara I
HHATA HA CHMETPANATA HA eaeH




Orceuxa ¢o AOKHHA 89.6cm mogenw ja HA2 YETHPH J€JI0BH, TAKa

MOT JeJI € eIHAKBA HA %-on BTOPHOT, -;- 01 BTOPHOT € eAHAKBA HA l

| 04 TPETHOT € eAHAKBA HA -} oA 4erBpTHOT. [10 KOAKY CAaHTHMETPH

CHO X -21: X -3k x; —4k x4 =5k . (5)
1103, 2k + 3k +4k+5k =896, (5)
k =6,4 . [1a nenosure ce 12.8¢cm; 19.2¢m, 25,6cm u 32¢m. (5)

- 10 gOMMIIK MY H O/1 IeBO H 01 IECHO N0 eAHA UM(ppa TaKa Aa 100HeHHOT
¢pen Gpoj Onae aenns co 9 1 co 4.

a HosonoGuenHoT 6poj al al0b na e aenus co 4 notTpeduo ¢ Aa 3aspurysa Ha 00,
(OAHOCHO b€ {0 4 8} «(5) 3a 6pojot na ¢ aeaus co 9 Tpeba 36HPOT Ha uMppUTE

B €0 9, 0aHOCHO @ +b+1 pa e nennn 0 9. (5) 3a b=0, a+b+l=a+1 moxe
Mo 9. Toraw, a=8 nu6pojor ¢ 8100.3a b=4, a+b+1=a+5 moxe na Gune

A, a=4 ¥ 6pojot ¢ 4104. U na kpaj, 3a h=8, a+h+1=a+9 moxe na Gune
u Gpojot e 9108. (10)







